DOyHKIUM Y=tg X, y=Cctg X, UX
CBOHCTBA U rpapukHu



CBoiicTBa QyHKIHUH Y=tg X

1. D(f)=R kpome uncena Buga x= m/2+ K,

KCZ.

2. llepuoauueckasn, T=mn
tg(x-m)=tgx=tg(x+mn)

3. HeueTHas, T.e. tg(-x)=- tgx



x| 0 a6 w4 a3
tgx 0 1



4. Bo3pacraer Ha (-nt/2;7/2)

Oo01uem Buae: Bodpacraer (-n/2+nk;m/2+1K),
KCEZ.

5. He orpannyena Hu cBepXxy, HU CHHU3Y.

6. Her Hu Han0oJb1IEr0, HU HAMMEHbIIIET0
3HAYCHMH .

7. HenpepbiBHA Ha (-nt/2+nKk;n/2+nK), KEZ.

B Toukax x=mn/2+naKk QyHKIMA NpeTeprneBaeT
pa3pbiB. Kaxaasa npamast X=m/2+aK CIYXKUT
BEPTHKAJBHOM AaCUMIITOTOM rpadguka.

8. E()=R









